

જન્મદિને વધામણી



જય તેજભાઈ લલિંગીયા મો. ૯૮૯૮૦ ૪૬૨૧૬



ભાવિનભાઈ લલિંગીયા મો. ૯૪૨૬૪ ૧૭૯૪૮

જન્મદિને વધામણી વિભાગ અંતર્ગત કોઈપણ વાચક પોતાની તસવીરો પ્રકાશન માટે મોકલી શકે છે...

મનોરંજન

Table with 2 columns: સ્કીન - ૨, સ્કીન-૩, સ્કીન-૪. Lists items like ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦, ૧૧.૦૦, ૨.૦૦, ૫.૦૦, ૮.૦૦ and their corresponding items.

માતા-પિતા જ સાચા વેલેન્ટાઈન

શ્રી સ્વામિનારાયણ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજીમાં માતૃ-પિતૃ વંદના દિવસ



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ શ્રી સ્વામિનારાયણ ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ ટેકનોલોજી, ભાટ ખાતે આજે માતૃ-પિતૃ વંદના દિવસ વિદ્યાર્થીઓ દ્વારા ઉજવવામાં આવ્યો હતો...

બાપ અને ત્યારે જ માતા-પિતાનું મૂલ્ય સમજી શકે છે. માં-બાપ નું પ્રેમ યુગવત્ સ્વયં ભગવાન દ્વારા પણ શક્ય નથી...

મંદિરોની સ્થાપના થતી હોય તો જરૂરી છે કે ભારતનાં દરેક ઘરમાં સંસ્કાર, ભારતીય સંસ્કૃતિ સચવાય અને તેનું સિંચન થાય...

બોર્ડની શાળાકક્ષાની પ્રાયોગિક અને થિયરી પરીક્ષાઓનો પ્રારંભ કરાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ ગુજરાત માધ્યમિક અને ઉચ્ચતર માધ્યમિક શિક્ષણ બોર્ડ દ્વારા ૧૨ માર્ચથી બોર્ડની પરીક્ષા લેવામાં આવનાર છે...

આ પરીક્ષાઓ પૂર્ણ કરવા માટે સુચના આપી દીધી છે. આ પરીક્ષા પૂર્ણ થયા બાદ ૨૦ ફેબ્રુઆરીથી ધોરણ-૧૨ સાયન્સના મુખ્ય ત્રણ વિષયની પ્રેક્ટિકલ પરીક્ષાઓ શરૂ થશે...

ઓમકાર ઇન્ટરનેશનલ સ્કૂલ દ્વારા માર્ગસલામતી વિષયે સેમિનાર



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ એક અંદાજ મુજબ ભારતમાં દરવર્ષે માર્ગ અકસ્માતને કારણે દોઢ લાખ લોકો મૃત્યુ પામે છે...

ભવનાથના મેળાને મિનિ કુંભમેળાનો દરજ્જો

ગાંધીનગર, તા. ૧૪ લાંબા સમયથી સંતો-મહંતો દ્વારા વ્યક્ત કરાતી લાગણીને પગલે, જેની આતુરતાપૂર્વક રાહ જોવાઈ રહી હતી એવો મહત્વપૂર્ણ નિર્ણય મંગળવારે ભવનાથના સંપાદક મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણીએ જાહેર કર્યો હતો...

વર્ષથી મિનિકુંભમેળા તરીકે ઓળખાશે એવી જાહેરાત તેમણે કરી હતી. આ ઉપરાંત મુખ્યમંત્રીએ ગિરનાર કેલવણમેટ ઓથોરિટી રચવાનું પણ જાહેર કરતા સંતો-મહંતોએ 'હર હર મહાદેવ'ના નાદ સાથે આ બંને જાહેરાતને વધાવી લીધી હતી...

રાશિયા પછી ભારત બીજા નંબરે આવે છે. આ સર્વેમાં એ પણ ધ્યાને આવ્યું છે કે અકસ્માતમાં ચોંદ થી પચ્ચીસ વર્ષના યુવાનો સૌથી વધારે ભોગ બન્યા છે...

પ્રમુખ સ્વામી સાયન્સ એન્ડ એચ.ડી.પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ, કડી ખાતે પર્યાવરણ જાળવણી અંગે રાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સ યોજાઈ



ગાંધીનગર, તા. ૧૪ સર્વ વિદ્યાલય કેમ્પસ કડી ખાતે તા. ૧૦, ૧૧ ફેબ્રુઆરી ૨૦૧૮ દરમિયાન 'માઈક્રો-બાયોટેકનોલોજીને ઊડકલ' એ મુદ્દાને આધારિત ગુજરાત સ્ટેટ બાયોટેકનોલોજી મિશન-ડીપાર્ટમેન્ટ ઓફ સાયન્સ એન્ડ ટેકનોલોજી ગુજરાત સરકારના ઉપક્રમે રાષ્ટ્રીય કોન્ફરન્સ પ્રમુખ સ્વામી સાયન્સ એન્ડ એચ. ડી. પટેલ આર્ટ્સ કોલેજ અને એચ. વી. એચ. પી. ઈન્સ્ટિટ્યુટ ઓફ પોસ્ટ ગ્રેજ્યુએટ સ્ટડીઝ એન્ડ રીસર્ચ, કડી કોલેજના યજમાન પદે યોજાઈ હતી...

ઉપયોગથી આપણે ઉર્જા માટે સ્વાલંબન અપનાવવાની જરૂર છે. તેમનો ઉદ્દેશ્ય હતો કે કોઈ એક વ્યક્તિ માટે કે એક જગ્યાનો વેસ્ટ (કચરો) એ બીજા માટે રીસોર્સ બની રહે છે. કચરામાંથી કંચન બનાવવા માટેની જુદીજુદી પદ્ધતિઓ વિકસાવવા માટે બાયોટેકનોલોજીનો કાળો મહત્વનો છે. તેમણે સંશોધકોને અપીલ કરી હતી કે નવી નવી પદ્ધતિઓ વિકસાવવામાં આવે...

જેના દ્વારા Perfect Waste Management સાથે પર્યાવરણની જાળવણી કરી શકાય. કોન્ફરન્સના કી-નોટ સ્પીકર તરીકે લખનોથી સેન્ટ્રલ યુનીવર્સિટીમાંથી પધારેલા પ્રો. રામચંદ્ર એન્ડ રીટીમેન્ટ વિશે મેનેજમેન્ટ એન્ડ રીટીમેન્ટ વિશે માહિતી આપી હતી. જુદાજુદા માર્કેટ ઓર્ગેનીઝમ્સ તથા પ્લાન્ટ સનાં ઉપયોગ કરીને ઈન્ડસ્ટ્રીયલ વેસ્ટમાંથી હેવી મેટલ આયર્સ દુર કરી શકાય જેના વિશે પ્રો. રામચંદ્ર સાહેબે વિસ્તૃત ચર્ચા કરી હતી...

તેમના સ્વાગત પ્રવચનમાં પર્યાવરણને લગતી વૈશ્વિક પાંચ સમસ્યાઓ જેવી કે જંગલોનો વિનાશ, જમીન પ્રદુષણ, વેસ્ટ મેનેજમેન્ટ, વસ્તી વધારો, ક્લોરિન ઓન એન્ડ ગુજરાતમાં પર્યાવરણને લગતા જરૂરી સંશોધનો વિશે વિદ્યાર્થીઓને જણાવી તેના ઉકેલ માટેની વિવિધ પદ્ધતિઓ વિકસાવવા માટે વિદ્યાર્થીઓને અપીલ કરી હતી...